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Exercice XX :
Crertaines affitmations cf dessous sont correcies (fauires sonl faussces, Scrive=

VYRAIL devant celles gui sont correcte et FAUXN dovant oclics gui sont fausses.

M — La sévc bhrute :
1] ics sels minéeraux =2t la martiére nrgraruque Jorincnt la s¢ve brane
2] L.es sels minégranx et Peau forment la séve bauaie oo

— g respiration tracheenne

1] S'effectnie dans Pair
2] st coariacterises vher los insecles

O — Antatrophie

1] Les onirmanx sont autotrophes-s

2] Les champignons sont autotrophoes
3] Loranger ©st unc plante autotrophe =

2] Tes moisissures [ Ol ) sont des étres vivants autettophes 1o

D — Heteratrophic :
1] Les plontes non chlorophyliconnes sont h&térotrophies @ o

2] Lcs oiseaux sont hetgérotrophess :




